
ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

Manual de Instalação
www.rodoplast.com.br/downloads/manuais/Rodoplast_IVE_007001.pdf

Cegonheiro
Iveco Hi-Way

007001

1/11



Aviso

Este manual apresenta os passos a serem 
seguidos para a correta instalação do 

produto.

Todos os componentes mencionados e 
relacionados neste manual devem ser 
utilizados. A falta de qualquer um dos 

componentes poderá afetar a estabilidade 
e/ou funcionamento do produto.

A Rodoplast não oferece garantia deste 
produto caso a instalação seja feita por 

prossional não autorizado e treinado para 
essa operação, e/ou a instalação seja feita 
em desacordo com o correto procedimento.

A propriedade da marca mencionada neste 
manual é do fabricante

do veículo.

A última versão deste e outros manuais de 
instalação podem ser obtidas no endereço:

www.rodoplast.com.br/downloads

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

2/11



1) Retire as tampas dos furos de ambos os 
lados da cabine conforme mostram as 
imagens. Ao todo são 12 tampas, das quais 
4 estão sobre o teto, 4 na parte superior da 
cabine e 4 estão abaixo do friso.

No lado esquerdo da cabine 2 dos furos 
estarão logo acima do ltro.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

3/11

Manual de Instalação
Cegonheiro Iveco Hi-Way

Teto LETeto LETeto LE

Teto LDTeto LDTeto LDSuperior CabineSuperior CabineSuperior Cabine

2) Fixe os suportes 3 e 4 à parte superior da 
cabine. Para isso utilize em cada lado 2 
parafusos sextavados 8x25mm, 2 arruelas de 
pressão 8mm e 2 arruelas lisas 8mm. Entre o 
suporte e a lataria da cabine utilize 2 
arruelas de borracha.

333



3) No lado direito instale o suporte 6 logo 
abaixo do friso, como mostra a imagem, 
utilizando 2 parafusos sextavados 8x25mm, 
2 arruelas lisas 8mm e 2 arruelas pressão 
8mm. Entre a lataria e o suporte utilize 2 
arruelas de borracha. Note que os furos do 
suporte são oblongos, logo seu 
posicionamento deverá ser ajustado mais 
tarde de acordo à posição da lateral em 
relação à cabine.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

4/11

4) No lado esquerdo instale o suporte 5 
utilizando 2 parafusos sextavados 8x25mm, 
2 arruelas lisas 8mm e 2 arruelas de pressão 
8mm. Entre a lataria e o suporte utilize 2 
arruelas de borracha. Assim como o suporte 
5, os furos desse suporte são oblongos, 
porém verticais. Seu posicionamento deverá 
ser ajustado mais tarde de acordo à posição 
da lateral em relação à cabine.

5) Em cada lateral inferior cole 3 borrachas 
nos pontos destacados na imagem. Vale 
lembrar que as borrachas tem a função de 
evitar o atrito da lateral com a cabine, 
portanto é nessa parte que deve ser colado.

Manual de Instalação
Cegonheiro Iveco Hi-Way

666

555



7) Instale nas laterais 
inferiores os suportes 7 e 8 
utilizando em cada borda 
traseira 1 parafuso fenda 
cruzada 6x20mm preto, 2 
arruelas lisas 6mm pretas e 1 
porca auto-travante 6mm. 
Na borda frontal utilize 1 
parafuso fenda cruzada 
cabeça chata 6x20mm, 1 
arruela lisa 6mm e 1 porca 
auto-travante 6mm.

8) Instale as laterais inferiores na cabine de 
modo que a furação dos suportes 7 e 8 
coincidam com as furações na parte inferior 
da cabine. Para xar os conjuntos utilize os 
parafusos originais que estão evidenciados 
na imagem.

Não utilize a suporte do friso ainda pois este 
será xado junto com as laterais superiores.

9) Instale as laterais superiores como 
mostra a imagem. Em cada lado, na união 
das laterais, utilize 2 parafusos sextavados 
8x30mm, 4 arruelas lisas 8mm e 2 porcas 
auto-travantes 8mm. Para xar nos suportes 
superiores utilize na parte externa 1 parafuso 
fenda cruzada 8x25mm preto, 1 arruela lisa 
preta 8mm e 1 porca auto-travante 8mm, e 
na parte traseira 1 parafuso fenda cruzada 
6x25mm preto, 2 arruelas lisas pretas 6mm e 
1 porca auto-travante 6mm.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

5/11

Manual de Instalação
Cegonheiro Iveco Hi-Way

888

888



10) Passe silicone nos 4 furos do teto para 
evitar inltrações.

11) Instale os suportes 1 e 2 sobre o teto 
utilizando em cada lado 2 parafusos 
8x25mm,  e 2 2 arruelas de pressão 8mm
arruelas lisas 8mm. Entre o suporte e a 
lataria da cabine utilize 2 arruelas de 
borracha.

12) 2 dos furos (1 em cada lado) contém 
porcas que devem ser presas por dentro da 
cabine para que possam ser utilizadas. Nessa 
parte será necessária a ajuda de alguém que 
prenda a porca enquanto o suporte é xado 
na parte externa.

As porcas estão localizadas acima das 
lâmpadas em cada lado conforme mostra a 
imagem.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

6/11

Manual de Instalação
Cegonheiro Iveco Hi-Way

222



13) Encaixa a boracha ao longo da parte 
frontal do teto do deetor, a qual estará em 
contato com a cabine. A borracha tem uma 
aba inclinada. Cuide para que essa 
inclinação esteja posicionada para fora do 
teto. A cada 10cm ou 15cm ponha um ponto 
de cola para que a borracha não desencaixe.

14) Posicione o teto do deetor sobre a 
cabine de forma que coincida a furação do 
teto com as laterais superiores. Para xar o 
teto às laterais utilize na parte externa de 
cada lado 2 parafusos fenda cruzada 
6x25mm pretos, 4 arruelas lisas pretas 6mm 
e 2 porcas auto-travantes 6mm.

15) Fixe o teto aos suportes utilizando na 
parte externa de cada lado 2 parafusos 
fenda cruzada 6x25mm pretos, 4 arruelas 
lisas pretas 6mm e 2 porcas auto-travantes 
6mm.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

7/11

Manual de Instalação
Cegonheiro Iveco Hi-Way



16) No lado esquerdo instale um extensor 
10 na parte traseira da lateral utilizando 1 
parafuso fenda cruzada 6x25mm preto, 2 
arruelas lisas pretas 6mm e 1 porca auto-
travante 6mm. Utilize o parafuso do ltro 
como mostra a imagem e instale um 
extensor 9. Para prender os 2 extensores 
utilize 1 parafuso sextavado 6x16mm e 1 
porca sextavada 6mm para o contra-aperto.

17) No lado direito instale um extensor 12 
na parte traseira da lateral utilizando 1 
parafuso fenda cruzada 6x25mm preto, 2 
arruelas lisas pretas 6mm e 1 porca auto-
travante 6mm. Utilize o furo da cabine como 
mostra a imagem e instale um extensor 11 
utilizando 1 parafuso sextavado 8x25mm, 1 
arruela lisa 8mm e 1 arruela de pressão 
8mm, e utilize uma arruela de borracha 
entre o extensor e a cabine. Para prender os 
2 extensores utilize 1 parafuso sextavado 
6x16mm e 1 porca sextavada 6mm para o 
contra-aperto.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

8/11

Manual de Instalação
Cegonheiro Iveco Hi-Way

101010

999

111111 121212



Seu defletor de ar Rodoplast está montado.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

9/11

Manual de Instalação
Cegonheiro Iveco Hi-Way



10/11

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

111222

333444

888
555 777666

Manual de Instalação
Cegonheiro Iveco Hi-Way



ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

007002
Conjunto de Ferragens

11/11

1. 007023 - Suporte Teto Lado Esquerdo (1)
2. 007022 - Suporte Teto Lado Direito (1)
3. 007021 - Suporte Lateral Superior Lado Esquerdo (1)
4. 007020 - Suporte Laterasl Superior Lado Direito (1)
5. 007019 - Suporte Superior Lateral Inferior Lado Esquerdo (1)
6. 007018 - Suporte Superior Lateral Inferior Lado Direito (1)
7. 007017 - Suporte Inferior Lateral Inferior Lado Esquerdo (1)
8. 007016 - Suporte Inferior Lateral Inferior Lado Esquerdo (1)
9. 002192 - Barra Estabilização Interna 550mm(1)
10. 007076 - Barra Estabilização Lateral Externa Lado Direito (1)
11. 002828 - Barra Estabilização Inferior Externa 250mm Lado Direito (1)
12. 002829 - Barra Estabilização Inferior Interna 250mm Lado Direito (1)
Total de Peças: 12 unidades

Manual de Instalação
Cegonheiro Iveco Hi-Way

1 23 4

5 6

7 8

9
10

11 12


